



Az épület funkcionális leírása:

A lobbytér középpontjában található az ún. "ősforrás", mely a hotel spirituális központja. Az "ősforrás" körüli tér egy néhány lépcsőfokkal lesüllyesztett, üveghidakon átjárható, körgyűrű medencével körülvett találkozási pont is egyben. Az ősforrás fölött öt szint magasan egy átriummal megnyitott tér található, legfelül üvegkupolával fedetten. A lobby másik karakteres eleme a kettős üveg panorámalift. A panorámalifteken felfelé haladva először feltárnak a wellnessfürdő medencéi, majd az efölötti tetőkert, a hotel strandmedencéje, s végül a természetes tavak. A lobbytér pultjai átvilágított féldrágakövekből készültek, a pillérek üveggel burkoltak és csillárok-füzérek formájában többször visszaköszön a Swarovski kristály is. A bútorok fekete-fehér minőségi designbútorok, a padló gránitburkolatos.

A szalonban és az étteremben fa falburkolatot terveztünk. Mindkét tér karakteres elemei az álmennyezetbe sülyesztett kupolák, melyek finom gipszprofilal szegélyezettek, és valódi arany, illetve ezüstfüst felülettel borítottak. Minden egyes kupolában egy kristálycsillár található. Az étterem területe különböző beépített padokkal és üvegfalakkal több kisebb téri egységre tagolódik. Az étteremhez egy üvegezett télikert is kapcsolódik, melyben ülve szinte a szomszédos erdőben érzi magát a vendég. Az étteremből diszkrét átlátás nyílik a wellnessfürdőbe, azonban itt kettős üvegfalon, növényzetten és függönyökön keresztül, ami biztosítja a fürdőzők intimitás érzetét.

A két üvegfal között mélyebb járószinttel található a konferenciaközpontba vezető folyosó, mely üvegteóval fedett, így kiváló megvilágítást biztosít mind az étterem, mind a wellnessfürdő számára, forgalma viszont nem zavarja egyik tér intimitását sem.

A lobbyból balra jutunk a wellness részlegbe, ahol tágas előterekben, kényelmesen várakozhatnak a vendégek, majd élvezhetik a masszázsokat és különböző kezeléseket. Innen jutunk a fürdő terébe is, ami egy szinteltolásokkal kialakított nagy belmagasságú tér üveg felülvilágítókkal a különböző

medencék és pihenőterek részére. Itt a márvány-mozaik padló- és oszlopburkolatok dominálnak. Az oszlopok egy különleges tölcserformájú fejezetet kaptak, melyek a rejtett világítással egészen különleges lebegő érzetet keltenek. A wellnessfürdőből érhető el a termálfürdő, a hamam, az uszoda és azon keresztül a szaunasziget is.

A termálfürdő terének belső kialakítása keleties hatásokról árulkodik. Két különböző hőfokú medencét terveztünk, melyek közül az egyikből ki lehet úszni a kültéri termálfürdőbe. Sejtelmes fények, lebegő függönyök, kényelmes pihenőágyak teszik kellemessé az itt tartózkodást. A 25 méteres úszómedence terét íves beton keretek fedik le, melyek kívülről strukturált háromszög alakú elemekből álló üvegfallal borítottak.

A szaunasziget az uszodából egy üvegezett hídon keresztül közelíthető meg. Az alsó szinten különféle szaunák, élményzuhanyok és merülőmedence található, a felső szinten nagyméretű pihenőtér és kandallós pihenő. A szaunasziget saját külső napozóterasszal és jacuzzival rendelkezik. A wellness fölött az első emeleten különböző gyógyászati és szépségápolási kezelő helyiségek találhatók.

A szállodai szobák kis számban már az első emeleten, de főként a második emeletről felfelé találhatóak. A szobák nagyméretűek, tágasak, zuhanyzó-sak, és mindegyik rendelkezik terasszal. A fürdőszobák sok helyen különleges megoldásokkal, üvegfalakkal nyitottak a szoba felé. Több szoba saját jacuzzival rendelkezik. Az apartmanok a legfelső szinten találhatóak, hatalmas taraszokkal, kiváló panorámával, és természetesen saját jacuzzival.

A hotelben található még egy öt termes konferencia-és rendezvényközpont is. A szórakozást szolgálja egy pincei borozó biliárd, bowlinggal. Sportolási lehetőségként terveztünk squashpályát, külső teniszpályákat és természetesen fitnessstermet.

A kivitelezés 2005. nyarán indult, és 2008. március 1-én kezdett el üzemelni a hotel.

Kovács István & Morvay Etelka
építészek